

CINTELE
LA
LECTURA

IANCULE MARE, BRAVULE TARE, CU NOI SA FII!



Peste o sută de mii de oameni veniți din toată țara, de dincoace și de dincolo de Prut, l-au omagiat duminică la Tebea pe Avram Iancu, erou național.

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III
NR. 454
MARTI,
17 SEPTEMBRIE 1991
4 PAGINI • 3 LEI

DIN ȚARĂ

• CINE TRĂIEȘTE MAI MULT. Date statistice privind durata medie a vieții în România relevă, comparativ cu unele țări europene, că în ultimii ani, la femei ne situăm pe ultimul loc, iar la bărbați sîntem doar înaintea Ungariei și Uniunii Sovietice. În perioada 1988-1990, durata medie a vieții femeilor din țara noastră a fost de 72,7 ani, iar a bărbaților de numai 68,5 ani.

• CELE DOUĂ MARI GHEȘELI ALE LUI GORBACIOV. Președintele Mikhail Gorbaciov a comis două mari greșeli, a opinat într-un interviu referitor la zilele puciniului, acordat canalului TV-1 al televiziunii franceze, fostului ministru de externe al Uniunii Sovietice, Eduard Șevardnadze. Prima eroare vizează partenerii selectați pentru "echipa" sa, iar cea de a doua, a continuat Șevardnadze, constă în ignorarea necesității efectuării unei analize profunde a situației social-economice create în țară în urma loviturii de la 19 august. Toate acestea au condus la tentativa de răsturnare a regimului. Totodată, precizează agenția INFO-NOVA, fostul șef al diplomației sovietice a respins unele ipoteze avansate, potrivit cărora Gorbaciov ar fi știut de pregătirea puciniului.

• O SCRISOARE A LUI BAKER. Secretarul de stat al S.U.A., James Baker, a trimis o scrisoare guvernului Greciei prin care se reafirmă interesul Washingtonului pentru realizarea de "progrese" pe calea convocării unei conferințe internaționale pentru soluționarea problemei cipriote, transmite agenția France Presse. Documentul a parvenit la Atena înainte de întinderea care are loc azi, la Paris, între primul ministru al Greciei, Constantinos Mitsotakis, și omologul său din Turcia, Mesut Yılmaz, care este considerată hotărîtoare pentru convocarea proiectatei conferințe.

„Din munți și din cîmpie...“ românii au venit!

„Sus, sus, în codrul verde,
De un veac Iancu se pierde,
Fără stare și alinare...“

Iată, veacului i s-au alăturat încă 19 ani. De la trecerea în lumea umbrelor a celui ce a fost, este și va rămîne Crat al Munților, Crat al Mărilor. Pentru că ei, moșii — cei adevărați, cei neîncădători de țărîni și de străbuni — merită a avea un Crat. Ei, ce de-o vesnicie, țîbre, piatră și cor, stau agățat de stîncile lor. De-o vesnicie, cu doborîți și cădere, umplu lumea cu mîncasă bradului. De-o vesnicie, vorbesc cu Dumnezeu, mîrturisindu-i truda de-a dăina. Și-n casele lor, alături de icoane, înfrîntăci un chip. Al lui Avram, cel născut în Vidra de Sus și ajuns prin furtună neduplîndu-și Erat, al neamului osînd. Era scump al Apusenilor. Frumos la trup, blond și ușor melancolic, alungă gînduri și cu mîna înfrîntăci de-a patra sa. Cunoștea și imaginea, agățată. A celor bălăne, pădurile, cu mîna rădăcină. Dar nici cînd sufletul meu de românăcă nu va accepta chipul din urmă. Decît poate ca Hunedoara, a partidelor po-prototip al omului tristăci lîtle — aproape am sperat

de moarte, neliniștit, măcinat și dezamăgit pentru neîmplinirea idealurilor. Este dezamăgirea celui ce spusese: „Ori punem pumnul în pieptul furtunii, ori pierim!“ Și-atunci, la 1848, nu l-am putut pune. În miez de septembrie, în zi cu abur ușor de toamnă, românii — mari și mici, prin țîrșă sau prin pîtere — „din munți și din cîmpie“ au venit la Tebea, în zi anume! La crucea Iancului! Un Ales al neamului îns țesit din țiparele obștești. Atenă a aduce mîngîiere unui neam martirizat. Atmosfera este sobră. Văzduhul se umple de cîntecul fanfarei. Mai marii zilei — președinte, prim-ministru, parlamentari, persoane investite cu înalte funcții — se alătură cu mîini în cortegiul ce urmează a troieni mormîntul Cratului ce dăcea povară a florilor prinse în cîntec de brad. Se depune coroană de-a parte Președintelui, a Guvernului, a Parlamentului, a M.Ap.N., a Vetrei Românești, a Prefecturii

a vedea una și din partea U.D.M.R.-ului, trimisă cu gînd curat și suflet deschis, măcar intru cînstirea prezenței dintre Iancu și Petofi Sándor; dar... — a Primăriei Capitalei, a unor primării din țară. Și-n vreme ce ochii mi priveau curgerea delegațiilor purtătoare de flori — cele mai multe roșii — ochii mîinii refuzau a se desprinde de-o roată stropită și ea cu flori singuri, de chipul Cratului, desăvîrșit în frumusețe, și apoi de pletele-i sure și de privirea-i tristă... Trupuri — și suflete sfîrșite — de cazne și de roți... După dîmă ortodoxă — străbună, a urmat slujba de pomenire. Soborul de proși a numărat 36 de fețe prezente, printre alții, Antonie Pîmădeală, mitropolitul Ardealului, episcopul Oradiei și cel al Aradului, alți slujitori ai altarului. Din cuvîntul mitropolitului am reținut metafora coroadelor pe fruntea Iancului — „împărat adevărat al Apusenilor“ și nu pieri, asemenea celui mincinos și trădător de la Viană... Sub cerul înalt, cîntările au ră-

NATALIA VASIU

(Continuare în pag. 2-4)

MINĂ UCIGAȘĂ

În fața Tipografiei din Deva, oameni buni și cuminți, tipografi de meserie, au plantat pomi, au sădit flori, au amenajat o zonă verde. Ieri, cînd am fost de serviciu la editarea ziarului nostru „Cuvîntul Liber“, am lăcrimat cînd am intrat pe poartă Tipografiei. De ce? Pomii, care începuseră să crească, au fost ruși de o mină ucigașă. Unul după altul. Din biroul domnului director Liviu Braica am văzut cu lacrimi în ochi acest tablou. Oare acela care a rupt pomii tineri n-are inimă și suflet? Să nu-i ajute Dumnezeu! (Gh. I. N.).

Sub imensitatea senină a unui nou septembrie

Sub imensitatea senină a unui nou septembrie, cătorii își rînduiesc plecările înspre zărilor însorite, iar noi, toți, ne regrupăm pe aeroportul școlii, trăind entuziasmul unui început de an școlar liber și promițător, decolînd înspre mult-speratele împliniri viitoare. Cu sufletul preaplîn de lumina încrederei și a unor dorite realizări, vă urăm tuturor un cald și prețenesc bun-venit în școală, în activitatea de modelare, de învățare și de educare a copiilor noștri! Este verificat adevărul că roadele bune presupun trînda și efort, pricepere și dăruire. De aceea, vă dorim sănătatea datătoare de forțe, încrederea regeneratoare și pricepera de a folosi potențialul intelectual și elanul constructiv, într-o străduință stimulatorie și eficientă!

Este una dintre puținele profesii care presupun suflet și dăruire, pasiune și sensibilitate, care trebuie trăite la temperatură contaminantă a celui ce modelează suflete și caractere, căci personalitatea dascălului trebuie să se impună ca model pentru elevii săi, avînd girul încrederei părinților, al tuturor celor care ne înconjoară.

Dascăli școlii hunedorene și-au conturat profilul moral și intelectual care să deschidă drumul împlinirilor pe care cu toții le dorim. Conștienți că sînt foarte multe de făcut și că baza materială înostrenită presupune neajunsuri și chiar provizorat, ne angajăm, totuși, cu curaj și cu speranță, conștinnd pe forțele și disponibilitățile noastre, pe drîmful înfaptuirii aspirațiilor neamului românesc. Așadar, dascăli și elevi, să credeți în noi, să dorim depășirea neajunsurilor existente, să găsim modalitățile cele mai eficiente de a cultiva înaltele valori morale ale societății noastre, avînd ca model zestrea înaintașilor. Cu acest prilej inaugural, adresăm un călduros salut tuturor slujitorilor școlii, cu încrederea că nu vor precupeți nici un efort adăugat la temelgia cititoriei noastre spirituale!

CONSILIUL
DE ADMINISTRATIE
AL INSPECTORATULUI
ȘCOLAR
AL JUDETELUI
HUNEDOARA

DIN LUME

„AVRAM IANCU — în conștiința neamului“

„Din munți și din cîmpie...“

(Urmare din pag. 1)

sunat pînă departe. Și crucea Iancului a fost altar. S-a înălțat colacul sfințit. Oficialitățile s-au apropiat. Mîinile au prins a se odihni pe umărul vecinului din față, care, la rîndul lui, cu sfiosenie, a-tingea umărul altui vecin. Mi s-a părut un lanț viu, în care fiecare eram o verigă. Dar lanțul nu era doar al clipei. El venea din vechi vremuri și mergea spre altele viitoare...

De la tribuna Tebei, s-au rostit cuvinte de dreptăți preamărire a Iancului. Emoționantă alocuțiunea dlui Gligor Hașa, președinte al filialei Hunedoara a Vetrei Românești. Și tot e emoționantă rostirea președintelui, mai puțin metaforic decît antevorbitorul domniei-sale, dar la fel de drept în elegierea Eroului — „om al momentului“ dar și „domn al tuturor românilor, veghind asupra lor de la Nistru pînă la Tisa“.

În ziua asta, anume, românii au venit pentru ca, după datină, să-și pomenescă morții. Și apoi să petreacă. În amfiteatrul natural al Tebei, a curs șuvoi de cîntec, a răsănat pas ritmat de joc românesc. Înțietate s-a dat, după cuvîntă, corului veteranilor, la înălțime și de astă dată. Au intrat apoi în scenă tulinăreșele. Odinoară chemau la luptă. Acum au chemat la unire întru spiritul și amintirea Craiului. Au curs șase ceasuri de cîntec și joc. Și nimeni n-a ostenit. Publicul a fost la înălțime! Să fi simțit, în văzduh, zbor de pasăre măiastră — sufletul Iancului — menită să vegheze asupra-ne?! Cu spiritul Radioteleviziunii, Inspectoratul pentru Cultură al județului gazdă s-a silit — și-n mare parte a reușit — să adune tot ce are mai reprezentativ muzica noastră populară. Interpreții au venit din toate marile zone folclorice ale țării. Iar repertoriul a fost, pe de-a-ntregul, adecvat momentului. Cele mai cîntate au fost — se putea altfel?! — cîntecele Iancului. Născute încă în vremea vieții sale, ele s-au

inmulțit cu anii, s-au răspîndit și, odată cu ele, în conștiința neamului a intrat mitul Craiului. Venea parcă din basmul românesc, cu atribute de Făt-Frumos menit să facă dreptate. „Pe drumul Abrudului! Trec carele Iancului! Boii-s cu coarne de ceară! Om ca Iancu nu-i în țară! Boii-s cu coarne de spume! Om ca Iancu nu-i în lume!“ După doi ani de tăcere, cei trei „români ca bradul“ — Furdul Iancu, Ion Bocșa și Drăgan Muntean —, acceptă să cînte împreună, cum ne-nvățaseră, adevăratul Imn al Iancului. Doruri și chinuri și împliniri și dezamăgiri în istoria noastră... „Not stîtem români!“ spune cîntul. „Și prietenă ne e marea!“ — au spus românii! Doamne! Cît ne lipsește azi un Crai al Munților în Transilvania!

Și tot în abur ușor, de seară tomatică de astă dată, mi-au revenit în mințe vorbele legendei. „Doamne, dă-ne stăpînirea asupra munților. Le cunoaștem potecile, ne putem hrăni turmele și suntem aproape de tine!“ „Ai voștri să fie, în vecii vecilor!“ le-ar fi răspuns Dumnezeu. Și cuvintele care încheie legenda sună ca o poruncă! Pentru atunci! Pentru oricînd! Pentru totdeauna!



În semn de omagiu, la mormîntul lui Avram Iancu de la Tebea au fost depuse coroane de flori din partea președintelui României, domnul Ion Iliescu, a primului ministru, domnul Petre Roman. De asemenea, au depus coroane din partea a numeroase prefecturi, a organizațiilor Uniunii „Vatra Românească“, a unor partide politice, organizații și instituții județene.

La umbra gorunului lui Horea, mormîntul Iancului, încadrat de drapelul tricolor, de la Tebea, a fost duminică loc de pelerinaj a zeci de mii de români veniți să-l omagieze pe eroul național. Chiar și tevele „războinice“ ale tunurilor — monument din preajmă erau învelite în tricolor, simbol al demnității naționale, al păcii. Aici, un sobor de preoți, episcopi, avîndu-l în frunte pe mitropolitul Ardealului, Preasfinția Sa Antonie Plămădeală, au oficiat o slujbă de pomenire în memoria tribunului

Slujbă de pomenire

Ardealului și al revoluției din Transilvania de la 1848 — „Crășorul Munților“. S-a rostit Tatăl Nostru, s-au înălțat cuvintele de rugă spre bunul Dumnezeu pentru Avram Iancu, Ion Buteanu, Simion Groză, pentru toți eroii neamului românesc căzuți pentru libertate socială și națională. Cuvintelor slujitorilor altăvintului i-a răspuns corul Bisericii Ortodoxe din

Hunedoara, condus de prof. Marin Dărvă. La ridicarea Parastasului au luat parte președintele României, domnul Ion Iliescu, primul ministru, domnul Petre Roman. Slujba s-a constituit într-un fierbinte moment de comuniune cu cei care au fost, cu toți eroii neamului pe care contemporanii îi cinstesc cu toată pietatea. Să nu uităm că spiritul Iancului veghează mereu asupra Transilvaniei, străbun pămînt românesc, ce va rămîne veci de veci al nostru și numai al nostru.

Domnilor și doamnelor, este coplesitor gîndul de a-l evoca, aici, la Tebea, în fața zecilor de mii de moși, pe cel mai tragic și mai mare Erou al neamului nostru, care, la feciorească vîrstă de 24 de ani, s-a logodit apoteotic cu destinul românilor, schimbînd și hotărînd cursul istoriei. Avramuț, cum încă îi mai spun zărăndenii, a fost un om mîndru și neînduplecat, căutînd cu însetare adevărul și dreptatea; a fost numai întrupare de dor și suferință; în credința localnicilor, după moarte, s-a prefăcut în pasăre măiastră, ca să ne străjuiască destinul și să ne țină trează conștiința națională. Mîndru este neamul care a născut asemenea fiu... În cîntecul Apusenilor, oamenii trăiesc clipă de clipă întru spiritul și amintirea Iancului: portretul la locul iocănelor, cîntecele toate, dar, mai cu seamă, Tebea cu veșnicia gorunilor îi poartă neuitarea. Personalitatea croului este omniprezentă pulverizată în lucruri, nemurită în locuri, în păsări măiastră și în copaci. Datele istorice sînt estompate de parcă s-ar fi scurs milenii de existență real-istorică de la trecerea lui în sacra nemurire. Mitizarea continuă firește și azi, și mîine, neconștient... Fără el și suferințele sale, Revoluția de la 1848, din Transilvania, nu s-ar fi prefăcut într-un eroic război național, de păstrare a ființei neamului, și nici figura, de o formidabilă singularitate, nu ar fi cîștigat printre contemporani, dar mai ales printre urmași, așa emoționante dimensiuni. Cum spunea Gheorghe Barbu, Iancu a fost omul chemat prin destin istoric de epocă, om care, sorțit să-și lege numele de cel al neamului, bărbatul venit la timp, om al faptelor, destinat să lucreze virtos pentru propășirea alor săi. Sînt 143 de ani de cînd moșii îi mai urmează, dincolo de viață și întru aceeași idealuri. Martir fără seamă în istoria unui neam spartirizat de istorie, Avram Iancu singur și-a pus pe umeri Crucea Neamului Său, din care, iată, noi, urmașii, sîntem chemați să facem portul, faste pentru nou destin și nouă istorie!



Aspect din timpul desfășurării spectacolului omagial, în care au evoluat tulinăreșele din Bulzești de Sus și Blăjeni.

Simpozion omagial

Simbătă, la Brad, a avut loc un emoționant simpozion omagial „Avram Iancu“. Figura luminoasă, devenită legendară pentru întreg neamul românesc, mare în fapte și strălucitoare în gînduri, luptător întreaga viață pentru libertatea socială și națională a românilor din Transilvania, a fost evocată cu căldură în cadrul simpozionului purtînd un generic atît de semnificativ: „Avram Iancu — în conștiința neamului“. Manifestarea, organizată de Prefectura Județului Hunedoara, Inspectoratul Județean pentru Cultură, Asociația Culturală „Zarand“, Unțiunea „Vatra Românească“ — filialele Cluj, București, Hunedoara — a reunit comunități ale unor cunoscuți personalități din județ și din întreaga țară.

În deschidere, a luat cuvîntul dl Costel Ailic, prefectul județului, care, în cuvinte alese, a înfățișat chipul atît de cunoscut al marelui Iancu, păstrat cu pietate, alături de jecanele sfinte, în casele

tuturor moșilor, ale multor români adevărați. Noi, toți, îl purtăm în suflete ca erou și martir, iar în clipele grele îl scoatem la lumină pentru a ne îmbărbăta, a răzbi prin furtunile și greutățile cu care ne confruntăm. În continuare, au luat cuvîntul: prof. Dorin Crișan (Brad) — „Întîlnire cu Iancu la Brad și Tebea — semnificație și responsabilitate“, prof. Ovidiu Popescu (Hunedoara) — „Avram Iancu, simbol al românilor, al României“, dr. Vasile Buta (Arad) — „Arestarea lui Avram Iancu la 15 decembrie 1849“, prof. Mihai Cerghedeau (Deva) — „Din corespondența lui Avram Iancu cu tribunul Revoluției de la 1848“, dr. Marin Badea (București) — „Legendele Iancului, conținut și dimensiuni istorice“, prof. Florian Dudaș (Oradea) — „Avram Iancu și Zarandul“.

În cadrul simpozionului a mai luat cuvîntul poetul Ioan Alexandru.



Răspund cu căldură primii entuziaști a participanților la grandioasa manifestare de la Tebea dedicată Iancului.

In amfiteatrul Tebei

Mîile de participanți la omagierea Iancului au trăit, în amfiteatrul Tebei, bucuria unui spectacol extraordinar, oferit de unii dintre cei mai mari interpreți ai țării, în memoria lui Avram Iancu, ce-și doarme somnul de veci în pămîntul Pantheonului românismului de aici. „Astăzi, cu bucurie, românii veniți Pe Iancu în cîmpie cu toții-l însoțim“, „Iancule mare!, Bravule tare! Cu noi să fii! Tu însoțești! Și însuflețești! Pe atîi fii!“ Au răsănat în imensitatea senină a Tebei versurile cîntecelor prezentate de corul veteranilor de război din Arad. În cadrul

spectacolului organizat de Prefectura Județului Hunedoara, Inspectoratul Județean pentru Cultură, Televiziunea Română, au mai evoluat tulinăreșele din Blăjeni și Bulzești, călușerii din Orăștioara de Sus și ansamblul „Doina Crișului“, tariful din Vafa, dansatorii din Ruda — Ghelari și atît de îndrăgiiții noștri frați de peste Prut, membri ai ansamblului „Moștenitorii“ din Bălți.

Superbe voci din toată țara a reunit marea doamnă a Televiziunii Române, Marioara Murărescu, cercetătoare pasionată a folclorului românesc. În

acompaniamentul orchestrelor de muzică populară, dirijată de neobositul Paraschiv Oprea, au evoluat solștii: Ana Paocăș, Nicolae Șabău, Floarea Calată, Vasilica Dinu, Elena Roizan, Veta Biris, Sava Negrean, Drăgan Muntean, Ioan Bocșa, Nicolae Furdul Iancu, Mariana Anghel, Lenuta Evsei, Ana Bancu, Mariana Deac, Laura Lavric, Mariana Lungu, Grigore Leșe. Voci răscălitore care ne fac să trecem mai ușor peste greutățile inerente ale vieții, care țin sus și strîns steagul unei culturi nepieritoare, șlefuite de un întreg popor de-a lungul a peste 2000 de ani de existență. Le mulțumim tuturor pentru ce au adus în amfiteatrul de la Tebea, întru pomenirea Iancului!

Selecțiuni din cuvîntul dlui GLIGOR HAȘA, Tebea — 15 septembrie 1991

SPORT SPORT SPORT

Cronica etapei

Nici nu a început bine campionatul și fragmentarea etapelor s-a produs. Federația a decis ca fiecare echipă participantă la Cupele europene, în înțelegere cu adversarul, poate să-și dispute partida când dorește. Se mai întâmplă undeva așa ceva?

F.C. Brașov — Progresul Brăila 2-1. Un meci disputat, în care, oaspeții au dat o replică neașteptată. Au înscris — pentru brașoveni Savoici și Marcu, iar pentru brăileni V. Radu.

Sportul Studențesc — Petrolul 0-3. În prima repriză studenții au avut 3 bare, iar la alte ocazii de a înscrie s-a opus portarul Jipa de la Petrolul. În repriza a doua ploieștenii au „punctat” de trei ori prin Costel Lazăr, Dobrea și Ursea.

Gloria Bistrița — Rapid 1-2. Gazdele au dominat mai mult, dar victoria a revenit oaspeților. Au marcat pentru Rapid Constantinovici și Tîră, respectiv, Șuvagău.

F.C. Argeș — A.S.A. Tg. Mureș 5-0. Scorul etapei. De ce i-a fost frică lui Varodi n-a scăpat. Piteștenii i-au sancționat pe mureșeni cu un scor fluviu realizat de Stanca (2), Motroc, Suciu și Ceaușu.

Universitatea Craiova — Electroputere 1-0. Victorie la limită a campionilor în fața noii promovate. Vom vedea miercuri cum s-au pregătit studenții craioveni pentru prima manșă din cupă. A marcat Mănilă.

Steaua — Oțelul Galați

2-0. Nici militarii nu excelează. După focul de paie aprins în meciul cu Rapid, Steaua joacă destul de șters. Golurile au fost înscrise de Minea II și I. Stan.

Poli Timișoara — F.C. Bacău 4-0. Studenții de pe Bega le-au arătat băcăoanilor toate „goturile” din apărare. În orice caz, antrenorul echipei germane Werder Bremen, prezent la meci, a plecat de la Timișoara cu zâmbetul pe față. Au marcat: Baban, Vlaicu, Varga, O. Popescu.

F.C. Farul — Dinamo 0-0. Probabil că lui Hagiian îi convine să bată totul acasă și din deplasare să ia cîte un punct. Așunge pentru a fi în fruntea clasamentului.

Inter Sibiu — F.C. Corvinul 4-1. Singura bucurie a suporterilor hunedoreni este că a reintrat Hanganu și, fără să fie în formă, a și înscris primul său gol. Să sperăm că vor veni și altele. **SABIN CERBU**

Minunat le gimnaste

Continuând tradiția școlii românești de gimnastică feminină, fetele noastre Lavinia Miloșovici și Cristina Bontas au adus din nou, pentru România, două prețioase medalii de aur la Campionatele Mondiale de gimnastică de la Indianapolis, confirmând valoarea sportivelor din țara noastră, a școlii de vene de gimnastică feminină. Succesul tinerelor gimnaste este cu atât mai relevant cu cît a fost obținut nu doar în lupta cu renunșatele concurențe din U.R.S.S., S.U.A. și R.P. Chineză, ci și în fața unor arbitraje părtinitoare, cum s-a întâmplat mai ales la exercițiile impuse. Cu toate acestea, Lavinia Miloșovici demonstrându-și clasa, la sărituri a obținut medalia de aur, iar Cristina Bontas, tot medalia de aur la sol, prin exerciții exacte, cu elemente noi ce au incitat publicul și arbitrele au trebuit să recunoască prin notare meritul acestor minunate gimnaste ale României.

DIVIZIA A

CLASAMENTUL

1. Dinamo	4 2 2 0 12-1 6
2. „Poli” Timișoara	4 3 0 1 9-3 6
3. Steaua	4 3 0 1 6-2 6
4. Rapid	4 3 0 1 6-4 6
5. Petrolul Ploiești	4 3 0 1 6-7 6
6. Electroputere Craiova	4 2 1 1 4-2 5
7. Univ. Craiova	4 2 1 1 2-1 5
8. F.C. Bacău	4 2 1 1 4-6 5
9. F.C. Corvinul	4 2 0 2 9-9 4
10. F.C. Brașov	4 2 0 2 6-6 4
11. Inter Sibiu	4 1 2 1 6-8 4
12. Oțelul Galați	4 2 0 2 2-5 4
13. F.C. Argeș	4 1 1 2 7-4 3
14. Gloria Bistrița	4 1 0 3 5-7 2
15. Progresul Brăila	4 0 2 2 2-5 2
16. A.S.A. Tg. Mureș	4 1 0 3 2-8 2
17. F.C. Farul	4 0 1 3 0-3 1
18. Sportul studențesc	4 0 1 3 3-10 1

ETAPA VIITOARE: F.C. Bacău — Univ. Craiova; Dinamo — „Poli” Timișoara; F.C. Corvinul — F.C. Farul; Progresul Brăila — Rapid; A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Brașov; Oțelul Galați — F.C. Argeș; Electroputere Craiova — Steaua; Sportul studențesc — Gloria Bistrița; Petrolul Ploiești — Inter Sibiu.

DIVIZIA B1

REZULTATE: Metalul Buc. — Portul C-ța 1-1; Sportul 30 Dec. — Unirea Slob. 4-1; Flacăra Moreni — Petrolul Ianca 1-0; Gloria Buzău — Steaua Mizil 3-1; Unirea Focșani — C.S. Tîrgoviște 0-0; Progresul Buc. — Olimpia Rm. S. 4-0; Callatis Mg. — F.C. Olt '90 3-0; F.C. Caracal — Autobuzul Buc. 2-0; Gl. C.F.R. — F.E.P.A. '74 Bîrlad 1-0.

CLASAMENTUL

1. Autobuzul Buc.	4 3 0 1 7-4 6
2. Flacăra Moreni	4 2 2 0 5-3 6
3. Progresul Buc.	4 2 2 0 9-3 5
4. Gloria Buzău	4 2 1 1 5-4 5
5. Portul C-ța	4 2 1 1 3-5 5
6. Gloria C.F.R. Gl.	4 2 0 2 9-7 4
7. Olimpia Rm. S.	4 2 0 2 6-5 4
8. Callatis Mg.	4 2 0 2 4-5 4
9. Steaua Mizil	4 2 0 2 6-6 4
10. Petrolul Ianca	4 2 0 2 4-4 4
11. C.S. Tîrgoviște	4 1 2 1 4-4 4
12. Metalul Buc.	4 1 2 1 3-3 4
13. F.C. Olt '90	4 2 0 2 6-9 4
14. F.C. Caracal	4 2 0 2 3-7 4
15. Sportul 30 Dec.	4 2 0 2 5-10 4
16. Unirea Slobozia	4 1 1 2 8-8 3
17. Unirea Focșani	4 1 1 2 4-5 3
18. F.E.P.A. '74 Bîrlad	4 1 0 3 6-7 2

ETAPA VIITOARE: F.C. Olt '90 — Gl. Buzău; Autob. Buc. — Callatis; F.E.P.A. Bîrlad — F.C. Caracal; Portul — Petr. Ianca; C. S. Tîrgoviște — Met. Buc.; Olimpia Rm. S. — Unirea Focș.; Steaua Mizil — Progr. Buc.; Sportul 30 Dec. — Flacăra Moreni; Unirea Slobozia — Gl. G.F.R. Galați.

DIVIZIA B2

REZULTATE: Jiul Petroșani — Gaz metan M. 6-0; ARIS Arad — U.T.A. 1-2; Chimia Rm. V. — Astra Arad 1-1; C.S.M. Reșița — Metalul Bocșa 2-0; C.F.R. Timișoara — U.M. Timișoara 0-0; Drobeta Tr. S. — Metalurg Slatina 2-1; Unirea A. I. — Jiul Craiova 2-1; Metalurgistul Cugir — F.C. Bihor 1-0; I.P.A. Sibiu — Gloria Reșița 1-1.

CLASAMENTUL

1. Unirea A. I.	4 3 0 1 8-5 6
2. U.T. Arad	4 2 1 1 6-3 5
3. C.S.M. Reșița	4 2 1 1 5-2 5
4. Chimia Rm. V.	4 2 2 0 6-4 5
5. Drobeta Tr. Sev.	4 2 1 1 6-4 5
6. Metalurg. Cugir	4 2 1 1 5-5 5
7. Jiul Petroșani	4 2 0 2 9-5 4
8. Gloria Reșița	4 1 2 1 7-6 4
9. Metalul Bocșa	4 2 0 2 3-3 4
10. Astra Arad	4 1 2 1 4-5 4
11. C.F.R. Timișoara	4 1 2 1 1-2 4
12. Metalurg. Slatina	4 1 2 1 5-5 3
13. I.P.A. Sibiu	4 1 1 2 5-5 3
14. Jiul Craiova	4 1 1 2 4-5 3
15. F.C. Bihor	4 1 1 2 4-5 3
16. U.M. Timișoara	4 1 1 2 4-7 3
17. Gaz metan Mediaș	4 1 1 2 5-11 3
18. ARIS Arad	4 1 0 3 4-9 2

* F.C. Bihor penalizat cu 1 punct.
ETAPA VIITOARE: Jiul Craiova — C.F.R. Timișoara; F.C. Bihor — Unirea A. I.; Gloria Reșița — Metalurg. Cugir; Gaz metan — Astra; Met. Bocșa — Jiul Petroșani; Metalurg. Sl. — C.S.M. Reșița; U.M. Timișoara — Drobeta Tr. S.; ARIS — Chimia Rm. V.; U.T.A. — I.P.A. Sibiu.

CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE FOTBAL

Seria I

REZULTATE: Utilajul Petroșani — Metaloplastica Orăștie 2-4; Min. Vulcan Teliuc — E.G.C.L. Călan 1-2; Min. Ghelari — Constructorul Hunedoara 1-0; Jiul Petrița — Min. V. Brazi 2-1; Min. Certej — Voința Min. Brad 5-1; Tractorul Băraști — Rapid B. Triaj 2-1; Metalul Crișcior — Faviol Orăștie 6-0; Min. Aninoasa — Min. Bărbăteni 6-0.

CLASAMENTUL

1. Min. Aninoasa	2 2 0 0 9-0 4
2. Met. Orăștie	2 2 0 0 9-2 4
3. Metalul Crișcior	2 1 0 1 6-1 2
4. Minerul Certej	3 1 0 1 5-3 2
5. Constr. Huned.	2 1 0 1 3-1 2
6. Min. V. Brazi	2 1 0 1 4-3 2
7. Rapid B. Triaj	2 1 0 1 3-2 2
8. Jiul Petrița	2 1 0 1 3-3 2
9. Faviol Orăștie	2 1 0 1 2-3 2
10. Min. Ghelari	2 1 0 1 2-3 2
11. Tract. Băraști	2 1 0 1 3-5 2
12. Voința M. Brad	2 1 0 1 3-6 2
13. E.G.C.L. Călan	2 1 0 1 2-7 2
14. Min. Bărbăteni	2 1 0 1 1-6 2
15. Min. V. Teliuc	2 0 0 2 2-4 0
16. Utilajul Petroșani	2 0 0 2 2-7 0

ETAPA VIITOARE: Min. Bărbăteni — Utilajul Petroșani; Faviol Orăștie — Min. Aninoasa; Rapid B. Triaj — Met. Crișcior; Voința M. Brad — Tractorul Băraști; Min. Valea de Brazi — Min. Certej; Constructorul Hunedoara — Jiul Petrița; E.G.C.L. Călan — Min. Ghelari; Metaloplastica Orăștie — Min. Vulcan Teliuc.

PRONOSPORT

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 15 SEPTEMBRIE

Sportul Stud. — Petrolul	2
Inter Sibiu — Corvinul	1
Bari — Sampdoria	x
Cagliari — Roma	2
Cremonese — Torino	2
Fiorentina — Foggia	2
Genoa — Ascoli	1
Inter — Verona	1
Juventus — Milan	x
Lazio — Atalanta	x
Napoli — Parma	x
Padova — Brescia	x
Reggiana — Lucchese	1

Fond de câștiguri: 13 636 927 lei.

DIVIZIA B3

REZULTATE: Tractorul Bv. — Electro. Tg. M. 2-0; C.S.M. Suceava — I.C.I.M. Bv. 2-1; Aripile Bacău — Metrom Bv. 1-2; Ceahlăul P. N. — Olimpia S. M. 2-0; C.S.M. Borzestii — Chimica Tîrnăveni 1-1; F.C. Maramureș — C.F.R. Cluj 3-1; „U” Cluj — Minerul Cavnic 4-0; Armătura Zalău — Politehnica Iași 1-0; Foresta Fălticeni — Relonul Săvinești 4-0.

CLASAMENTUL

1. Ceahlăul P. Neamt	4 3 1 0 7-2 7
2. „U” Cluj*	4 4 0 0 7-0 6
3. F.C. Maramureș	4 2 1 1 9-2 5
4. Poli. Iași	4 2 1 1 7-4 5
5. Olimpia S.M.	4 2 1 1 4-2 5
6. I.C.I.M. Brașov	4 2 0 2 12-7 4
7. C.F.R. Cluj	4 2 0 2 9-7 4
8. Foresta Fălticeni	4 2 0 2 8-7 4
9. Metrom Bv.	4 1 2 1 3-2 4
10. Tractorul Brașov	4 1 2 1 8-8 4
11. Armătura Zalău	4 1 2 1 6-7 4
12. Relonul Săvinești	4 2 0 2 7-9 4
13. Chimica Tîrnăveni	4 1 1 2 5-6 3
14. C.S.M. Suceava	4 1 1 2 3-7 3
15. Electro. Tg. M.	4 1 1 2 4-9 3
16. Minerul Cavnic	4 1 1 2 2-6 3
17. C.S.M. Borzestii	4 0 2 2 4-11 2
18. Aripile V. Bacău	4 0 1 3 8-16 1

* „U” Cluj penalizată cu 2 puncte.
ETAPA VIITOARE: Min. Cavnic — C.S.M. Borzestii; Poli. Iași — „U” Cluj; Relonul — Armătura; Electro. Tg. M. — Metrom; Olimpia S. M. — Tractorul; C.F.R. Cluj — Ceahlăul; Chimica Tîrnăveni — F.C. Maramureș; C.S.M. Suceava — Aripile Bc.; I.C.I.M. Brașov — Foresta Fălticeni.

DIVIZIA C9

REZULTATE: Constr. Craiova — Min. Mătăsari 1-2; A.S. Paroșeni — Min. Motru 2-0; Dierna Orșova — SUCPI Craiova 4-0; Autobuzul I.J.T.L. Craiova — Pandurii Tg. Jiu 0-1; Petrolul Cărbunești — Min. Lupeni 2-2; Paringul Lonea — Petrolul Tîcileni 1-0; A.S. Severinav Tr. Sev. — Min. Uricani 3-0; Petrolul Stoina — Min. Vulcan 1-0.

CLASAMENTUL

1. A.S. Paroșeni	3 2 1 1 8-3 5
2. Pandurii Tg. Jiu	3 2 0 1 4-2 4
3. Min. Mătăsari	3 2 0 1 4-2 4
4. Petrolul Stoina	3 2 0 1 4-2 4
5. Dierna Orșova	3 2 0 1 6-3 4
6. A.S. Severinav Tr. S.	3 2 0 1 4-2 4
7. Paringul Lonea	3 2 0 1 3-2 4
8. Petrolul Tîcileni	3 1 1 1 10-3 3
9. Constr. Craiova	3 1 1 1 6-5 3
10. Min. Lupeni	3 1 1 1 6-5 3
11. Petrolul Cărbunești	3 1 1 1 6-11 3
12. Min. Vulcan	3 1 0 2 4-4 2
13. Min. Uricani	3 1 0 2 3-8 2
14. SUCPI Craiova	3 1 0 2 3-8 2
15. Autobuzul Craiova	3 0 1 2 3-7 1
16. Minerul Motru	3 0 0 3 1-6 0

ETAPA VIITOARE: SUCPI Craiova — Autobuzul I.J.T.L. Craiova; Min. Vulcan — Dierna Orșova; Min. Motru — Petrolul Stoina; Min. Mătăsari — A.S. Paroșeni; Min. Uricani — Constr. Craiova; Petrolul Tîcileni — A.S. Severinav Tr. Sev.; Min. Lupeni — Paringul Lonea; Pandurii Tg. Jiu — Petrolul Cărbunești.

DIVIZIA C10

REZULTATE: C.F.R. Simeria — Arsenal Reșița 1-2; Victoria '90 Călan — Progresul Timiș. 4-0; Energia Viit. Deva — Obilici Sînmartin 5-1; Min. Anina — Vulturii Lugoj 3-0; Min. Moldova Nouă — Unirea Sînnicolau Mare 3-1; C.S.M. Caransebeș — Unirea Tomnatic 4-0; Auto F.Z.B. Timișoara — Ceramica Jimbolia 2-1; Strungul Chișineu Criș — Retezatul Hațeg 3-0.

CLASAMENTUL

1. Min. Anina	3 2 1 1 8-4 5
2. Energia Deta	3 2 0 1 10-2 4
3. C.S.M. C-sebeș	3 2 0 1 7-1 4
4. Victoria Călan	3 2 0 1 7-1 4
5. Min. Moldova Nouă	3 2 0 1 9-6 4
6. Strungul Chișineu	3 2 0 1 5-3 4
7. Arsenal Reșița	3 2 0 1 6-5 4
8. Auto Timișoara	3 2 0 1 6-5 4
9. Vulturii Lugoj	3 2 0 1 2-3 4
10. Unirea Tomnatic	3 1 0 2 6-6 2
11. C.F.R. Simeria	3 1 0 2 2-3 2
12. A.S. Obilici	3 1 0 2 7-9 2
13. Progresul Timiș.	3 1 0 2 1-7 2
14. Ceramica Jimbolia	3 1 0 2 2-8 2
15. Unirea Sînnicolau	3 0 1 2 4-11 1
16. Retezatul Hațeg	3 0 0 3 2-10 0

ETAPA VIITOARE: Obilici Sînmartin — Min. Anina; Retez. Hațeg — Energia Viit. Deta; Progresul Timiș. — Strungul Chișineu Criș; Arsenal Reșița — Victoria '90 Călan; Ceramica Jimbolia — C.F.R. Simeria; Unirea Tomnatic — Auto F.Z.B. Timișoara; Unirea Sînnicolau Mare — C.S.M. Caransebeș; Vulturii Lugoj — Min. Moldova Nouă.

DIVIZIA C11

REZULTATE: Soda Ocna Mureș — Ind. Sîrmei C.T. 2-1; Motorul Arad — Oțelul Ștei 3-1; Min. Ștei — Înfrățirea Oradea 2-0; Sticla Arieșul Turda — Mureșul Deva 3-2; C.P.L. Arad — Met. Aiud 0-1; C.U.G. Cluj — Mecanica Alba Iulia 5-2; Unirea Dej — Aurul Brad 2-1; Șoimii Lipova — Petrolul Arad 2-0.

CLASAMENTUL

1. Mureșul Deva	3 2 0 1 8-4 4
2. Soda Ocna Mureș	3 2 0 1 5-3 4
3. Metalul Aiud	3 2 0 1 4-2 4
4. Șoimii Lipova	3 2 0 1 5-4 4
5. Motorul Arad	3 2 0 1 5-4 4
6. Mec. Alba Iulia	3 2 0 1 5-6 4
7. Minerul Ștei	3 2 0 1 3-4 4
8. Ind. Sîrmei C. Turzii	3 1 1 1 4-3 3
9. C.U.G. Cluj	3 1 1 1 6-8 3
10. Oțelul Ștei	3 1 1 1 4-4 3
11. Unirea Dej	3 1 1 1 3-4 3
12. C.P.L. Arad	3 1 0 2 5-3 2
13. Înfrățirea	3 1 0 2 4-6 2
14. Sticla Turda	3 1 0 2 4-6 2
15. Aurul Brad	3 1 0 2 4-6 2
16. Petrolul Arad	3 0 0 3 2-6 0

ETAPA VIITOARE: Înfrățirea Oradea — Sticla Turda; Petrolul Arad — Min. Ștei; Oțelul Ștei — Șoimii Lipova; Industria Sîrmei C.T. — Motorul Arad; Aurul Brad — Soda Ocna Mureș; Mecanica Alba Iulia — Unirea Dej; Met. Aiud — C.U.G. Cluj; Mureșul Deva — C.P.L. Arad.

MIA PUBLICITATE

MATRIMONIALA

• **BARANYI Lajos**, muncitor austriac, de origine maghiară (vîrsta 51 ani), dorește căsătoria cu o cetățeană română, în jurul vîrstei de 40 ani. Cine este interesat rugăm a se adresa pentru relații suplimentare la următoarea adresă: Bexa Elena, Băița, str. Principală, nr. 195, cod 2370, județul Hunedoara, telefon 176. (5291)

VINZARI— CUMPARARI

• **VIND Citroen BX 16 TRS 1988**, automat, aer condiționat. Informații: Craiova, telefon 941/19803. (5160)

• **VIND inscriere Dacia 1310** (ianuarie 1988). Deva, telefon 18092. (5298)

• **VIND apartament trei camere ultracentral gaze**, în Orăștie. Telefon 956/42842. (5282)

• **VIND ARO 243 Diesel**. Deva, telefon 27479. orele 20—22. (5286)

• **VIND Dacia 1310**, nouă (lei sau valută). Deva, telefon 18849. (5294)

• **VIND inscriere Dacia (1990)**, Deva, telefon 17177. (5290)

• **VIND convenabil inscriere Dacia**. Deva, telefon 15995. (5289)

• **VIND Mobra Hoinar**, stare bună. Brad, telefon 55094. (5293)

• **VIND apartament două**

camere, cărămidă, în Deva, cartier Dacia. Informații telefoane 968/24914, 29924, Alba Iulia. (5287)

• **VIND convenabil Dacia 1300** (fabricație 1977), caroserie uzată. Cugir, str. 1 Decembrie 1918, nr. 6. (5285)

• **VIND urgent inscriere Dacia 1300**, ridicabilă imediat. Deva, telefon 17026. (5284)

• **VIND apartament două camere**, de comandat. Deva, Gojdu, bloc K5, ap. 12. (5283)

• **VIND Dacia 1300**, perfectă stare. Deva, telefon 11325. (3280)

• **VIND Ford Taunus — 1600**, Ford Granada 2 L, Audi 80, stare excepțională. Deva, telefon 14387. (5281)

• **VIND foarte convenabil Trabant 601 S**, stare excepțională, cu motor rezervă, nou și multe piese schimb. Hunedoara, str. Trandafirilor, bloc 14/35. (5295)

• **VIND televizor color**, autoturism Olcit Club cu piese franceze și inscriere Dacia (1987). Deva, telefon 24671. (5263)

• **VIND C.E.C. Dacia 1310**, preț negociabil. Deva, telefon 20802. (5275)

• **VIND motocicletă cu ataș**, marca Jupiter 4, în stare bună. Suciu Ion, Clotiva, nr. 56, com. Riu de Mori. (5273)

• **CUMPAR apartament două camere**. Deva, telefon 18858, după ora 19. (5272)

• **VIND urgent videocameră japoneză Fischer**, nouă, mașină de scris I.M.B., bicicletă 16 viteze. Călan, telefon 957/30124. (5270)

• **VIND inscriere Dacia (iulie 1987)**, cu ridicare imediată, 2 chiuvete de baie (mare, mică), chiuvetă de bucătărie din fontă. Deva, telefon 17697. (5289)

• **VIND inscriere Dacia (aprilie 1990)**. Deva, telefon 17459. (5269)

• **VIND videorecorder Akay**. Hunedoara, telefon 18197. (5046)

• **VIND 17 lazi multietajate pentru stupi**. Hateg, telefon 77379, după ora 16. (5047)

• **VIND Dacia 1310**, bord CN, fabricație 1986. Hunedoara, telefon 18382. (5048)

• **VIND Lada 2105**, fabricație 1984. Hunedoara, telefon 21540. (5049)

• **VIND Dacia break nouă și Volkswagen Golf** — Deva, telefon 12679. (5297)

PIERDERI

• **PIERDUT legitimație serviciu**, eliberată de I.M.C. Bircea, pe numele Ienei Ileana. O-declar nulă. (5288)

• **PIERDUT cartela alimentară nr. 110**. Hunedoara, legitimație veteran de război, eliberată de Asociația veteranilor de război, pe numele Alexandrescu Victor. Le declar nule. (5276)

SCHIMBURI

DE LOCUINȚE

• **SCHIMB garsonieră Brad**, cu garsonieră sau apartament Deva. Deva, telefon 24193. (5293)

• **SCHIMB apartament două camere**, proprietate Brad, cu Deva. Vînd inscriere Dacia 1300, 1981.

Telefon 16949, după orele 16. (5278)

• **SCHIMB apartament trei camere**, proprietate Deva, cu similar Cluj. Telefon 956/41669, după ora 18. (5277)

• **OFER recompensă 150.000 — 200.000** pentru cedare contract apartament chirie 2-3 camere, exclus Dacia, Micro. Deva, telefon 22254. (4996)

OFERTA DE SERVICIU

• **FILMARI video** de calitate, jocuri pe calculator. Deva, telefon 27689. (4282)

• **IN baza autorizației 1651/15.08.1990** a luat ființă Asociația Familială Cașan, cu sediul în Simeria, str. 30 Decembrie, nr. 52, avînd ca obiect de activitate prelucrarea marmurei. (5279)

DIVERSE

• **FILIALELE Hunedoara ale Alianței Civice și Partidului Alianței Civice** organizează concurs pentru două burse de specializare (agricultură, administrație publică) în Franța.

Condiții: membru sau simpatizant A.C., vîrsta maximă 35 ani, vorbitor de franceză, studii de specialitate. Inscriserile pînă la 19 septembrie 1991, la sediul P.S.D.R., orele 10—12. Informații la telefonul 956/20735, orele 16—21. (5301)

DĂCES

• **LIBRARI** de la S.C. Bibliofor S.A. Deva sînt alături de colega lor Maria, la greua durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a soțului ei **IOAN SUHAN** (5296)

AFLAM DE LA CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

• **Furnizor intern oferă diferite sortimente de tablă laminată, profile, țevi, penduri portante.**

• **Firmă importantă din Ungaria caută partener român** pentru export — import produse alimentare și tehnice.

• **Stațiune de cercetări silvice oferă puișii ornamentali pentru spații verzi și alinaimente, precum și bețe de bambus pentru pescuit sau confecționat mobilier, la prețuri avantajoase.**

• **Intreprindere cu tradiție oferă articole de papetărie, ambalaje din carton, cartoane duplex — triplex, cartoane ondulate.**

• **Societate comercială oferă en gros televizoare**

color **SAMSUNG**, diagonală 37 cm și 51 cm, la prețuri avantajoase.

• **Reamintim comercianților care efectuează acte de comerț reglementate de art. 3 din Codul comercial român că au obligația să ceară înmatricularea în Registrul Comerțului. Nerespectarea celor de mai sus atrage sancționarea contravențională cu amenzi civile de la 1.000 la 50.000 lei.**

• **În legătură cu denumirea societăților în nume colectiv, în comandită simplă și cu răspundere limitată în vederea înmatriculării la Registrul Comerțului, comercianții sînt rugați ca înainte de autentificarea documentelor să ia legătura cu Oficiul registrului comerțului (telefon 11350, 11450, interior 221).**

COMAT HUNEDOARA S.A.

Informează agenții economici, producători, prestatori de servicii de orice profil, din sectorul privat al economiei, că, pe bază de comandă — cu plata prin CEC sau numerar — pot obține orice material existent în depozitele noastre.

Pentru a cunoaște și aproviziona sortimentele și cantitățile de materiale de care aveți nevoie în anul 1992, vă rugăm să ne comunicați, în timp util, necesarul estimat de dv pentru fiecare sortiment, pe întregul an și defalcat pe trimestre.

Termenul pînă la care putem prezenta forurilor în drept necesarul pentru anul 1992 este 20 sept. 1991.

Vă așteptăm!

Relații suplimentare la telefoanele 23350, 17210, interior 15. (589)

REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVA HUNEDOARA A N U N Ț A

Datorită lucrărilor pregătitoare pentru sezonul rece la magistrala II — III de termoficare din municipiul Hunedoara, se sistează furnizarea apei calde menajere din microraiioanele: II, III, IV, centrul civic, V, VI, VII, OM, începînd de miercuri, 18.09.1991, pînă luni, 23.09.1991.

De asemenea, în această perioadă, datorită lucrărilor la bazinele de 2x2500 de apă va fi afectată presiunea la apa rece în microraiioanele VI, VII și OM.

(608)

OFERTE ATRAGĂTOARE

• **INVESTITOR OLANDEZ** caută partener serios pentru societate mixtă în domeniul industriei alimentare.

Informații tlx. Olanda 70454, Fax Olanda 0031 — 3404 — 58825 sau Arad 965/16083, str. Steagului 24 B.

• De asemenea, căutăm o secretară cu educație economică, vîrsta 25—35 ani, necăsătorită, înfățișare plăcută, pentru a lucra la o **Companie Mixtă Româno-Olandeză**.

- Limbi străine: engleză-germană;
- Cu domiciliul în Deva;
- Programare calculatoare;
- Permis conducere.

Dacă credeți că sînteți persoana potrivită pentru această slujbă scrieți direct o scrisoare la adresa Deva, str. I. L. Caragiale, bl. E 23, ap. 4, jud. Hunedoara.

(4657)

A.P.L.I. — S.O.F.T. S.R.L.

cu sediul în DEVA, b-dul Decebal, Galeriile de Artă, telefon 956/14485

Vă oferă următoarele produse și servicii:

- sisteme complete IBM PC-AT, în orice configurație, producție Germania;
- imprimante EPSON;
- invitații nuntă executate pe loc;
- tehnoredactare profesională pentru ziare, broșuri, reviste, cărți, imprimantă LASER, posibilități multiplicare-tipărire ulterioară.

(4659)

S. C. „DECEBAL” S. A. DEVA

Anunță deschiderea cursului de calificare în meseriile:

- măcelar, mezelar, preparator conserve, tranșator.

Nu se asigură locuri de muncă.

Inscriseri se fac la sediul S.C. „Decabal” S.A., Piața Unirii, nr. 8, Deva.

(596)

GENTRUL DE CONSERVARE ȘI VALORIFICARE A TRADIȚIEI ȘI CREAȚIEI POPULARE HUNEDOARA — DEVA

Anunță selecție de băieți și fete pentru ansamblul de dansuri „Getusa”, care va avea loc în data de 23 septembrie 1991, la Palatul Culturii Deva, str. 1 Decembrie, nr. 28 (îngă parc).

- Băieți — vîrsta 18—25 ani
- Fete — vîrsta 16—24 ani.

Informații: telefon 11850, interior 125.

(599)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ELIS” — S. A.

din HUNEDOARA, strada Ecaterina Varga, 3 Angajează prin concurs, ce se ține în data de 19.09.1991, la sediul unității

- revizor contabil.

Condiții: studii superioare economice în domeniul: credite, finanțe-contabilitate și cu o vechime de minimum 5 ani în funcții de specialitate.

Salariul se negociază.

(607)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

2700 Deva, str. 1 Decembrie, 35, județul Hunedoara
Telefoane: 11275, 12157, 14269, 11827
Telefon tipografie: 25904
Telex: 72288 Fax: 18061



Întreaga răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii acestora.

TIPĂRUL

S. C. „Polidava” S. A.
Deva, str. 22 Decembrie, 257
Tiraj: 21 931 exemplare